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Ochranné rukavice / kategória II
Predložená rukavica zodpovedá požiadavkám nariadenia (EÚ)
2016/425. Požiadavky
harmonizovaných noriem sa spĺňajú podľa príslušného označenia rukavice.
Vyhlásenie o zhode / ostatné dokumenty: pozri www.wuerth-documents.com

Skladovanie/doba životnosti: Rukavice skladujte v originálnom obale v chlade a
v suchu pri teplote 5-25°C, bez dodatočného zaťaženia hmotnosťou a

predovšetkým ich chráňte pred priamym slnečným svetlom. Neskladujte ich v
blízkosti zdrojov ozónu (napr. laserové tlačiarne, laserové kopírky atd.). V

závislosti od použitých materiálov má každá
rukavica individuálnu dobu životnosti. Táto sa uvádza na rukavici a na obale vo
formáte mesiac/rok. Predpokladá sa skladovanie v súlade s určením. Skutočnú
dobu životnosti pri používaní nie je možné paušálne uviesť, pretože je závislá

od rámcových podmienok pri použití. Zakaždým je potrebné vykonať
individuálne posúdenie rizika pre konkrétny prípad.

Použitie: Tieto rukavice sú určené na ochranu pred strednými rizikami. Ochranné
rukavice používajte vždy iba pre určenú oblasť použitia a používajte správnu veľkosť

rukavíc.
Je potrebné vykonať kontrolu/posúdenie rizík, aby ste zabezpečili, že sú rukavice
vhodné pre plánované použitie, pretože podmienky na pracovisku sa v závislosti od

teploty, atmosférických podmienok, oderu a degradácie môžu odlišovať od
podmienok pri typovej skúške. Ak je uvedená ochrana pred nárazom, neplatí
ochranná oblast' pre prsty. Pri výskyte otupenia počas skúšky odolnosti voči

rozrezaniu treba výsledky skúšky odolnosti voči rozrezaniu podľa normy EN 388
(6.2) chápať iba ako oznámenia, naproti tomu poskytuje skúška odolnosti voči

rozrezaniu TDM podľa normy EN 388 (6.3) referenčné
výsledky týkajúce sa parametrov. Pred použitím sa musia rukavice

prekontrolovať na
akékoľvek chyby, ako diery, trhliny alebo iné nedostatky, ako napr. zafarbenie.

Poškodené rukavice sa nesmú v žiadnom prípade používať. Nenechávajte rukavice v
kontaminovanom stave. Dbajte pri navliekaní rukavice na to, aby bola čistá a suchá

rukavica, ako aj ruka, aby sedela veľkosť rukavice a rukavica správne sedela na
obrysoch a v ohyboch prstov. Pri znečistení/tvorbe potu si stiahnite rukavicu. Pred

opätovným nosením ich
nechajte vyschnúť a/alebo rukavicu v závislosti od stavu zlikvidujte.




